Grohe Cube Floor standing WC for close coupled combination

Range: Cube

Description: Inspired by the bold, simple shapes and dynamic lines of Cubism, the

GROHE Cube Ceramic floor-standing 2 piece WC is ideal for minimalist schemes. Plus its innovative features make it a low-maintenance option. For greater hygiene and easy cleaning the innovative GROHE PureGuard finish inhibits bacteria growth while creating an ultra-smooth, dirt-repelling surface. In glossy Alpine White vitreous china, the WC's rimless technology gives germs nowhere to hide, also making cleaning easy and guaranteeing improved performance. The flush volume is 4.5/3L and the fully-skirted WC comes with a fixation set included. Your design ideas can be realized more easily thanks to GROHE Cube Ceramics matching perfectly with GROHE Skate Cosmopolitan flush plates and GROHE Rapid SL installation sets, ensuring complete aesthetic harmony and ultimate performance, making the design process easy. GROHE ceramics are backed by GROHE's global expertise in sanitary fittings, plus 100 years of technical prowess from LIXIL, the leading brand in surface technology. GROHE Cube Ceramics - cleanlined, dynamic design where bathroom luxury meets minimalism. Ideal for combining with the GROHE Cube Ceramic exposed cisterns (39489000 &

3949000) and the GROHE Cube Ceramic WC seat (39488000).

GROHE

 Product Code:
 G-3948400H

 ERP Code:
 G-3948400H

 Barcode:
 4005176442698

10 Year Warranty, GROHE PureGuard

Features:

Product

Dimensions: (I) 700mm x (w) 387mm x (h) 424mm

Package Weight: 40

CAD3D: Download



